

హైదరాబాద్, జూన్ 19 (ఆర్ఎన్ఎ): ప్రముఖ ఆర్థికవేత్త, విశ్రాంత ఐఎఎస్ అధికారి బి.పి.విఠల్ కన్నుమూత. ఈ క్రమంలో ఉదయం బంజారా హిల్స్ లోని ప్రైవేటు ఆసుపత్రిలో చికిత్సపొందుతూ తుదిశ్వాస విడిచారు. తూర్పుగోదావరి జిల్లా కాకినాడకు చెందిన విఠల్ 1950 జూన్ 25న జన్మించిన ఐఎఎస్ అధికారి. ఉమ్మడి ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లో ఆర్థిక, ప్రణాళికాకార్యదర్శిగా సుదీర్ఘకాలం పనిచేసిన ఆయన ఐఎఎస్ నలహాదారుగా, పదో ఆర్థిక సంవత్సరం సభ్యుడిగా బాధ్యతలు నిర్వహించారు. ఉమ్మడి ఏపీఎల్ పలువురు ముఖ్యమంత్రుల వద్ద వివిధ హోదాల్లో పనిచేశారు. సెన్ సెంటులో ముఖ్య భూమిక పోషించారు. విఠల్ మృతి పట్ల సంతాపం తెలిపిన తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, మంత్రి కేటీఆర్... ఆయన సేవలను స్మరించుకున్నారు. కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. ఆయన కుటుంబ సభ్యులకు సీఎం కేసీఆర్ ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఆర్థిక, ప్రణాళికాకార్యదర్శిగా విఠల్ పనిచేశారు.

సంతాపం తెలిపిన సీఎం కేసీఆర్

బీసీఆర్ విఠల్ కు మరణవార్త తెలుసుకుంటే మూల ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ కు వీడియో సలహాదారుగా వ్యవహరించారు. బీసీఆర్ విఠల్ మృతిపట్ల మంత్రి కేటీఆర్ సంతాపం తెలిపారు. ఆయనతో తనకున్న అనుబంధాన్ని గుర్తుచేసుకున్నారు. ప్రత్యేక రాష్ట్రంగా తెలంగాణ పునరుద్ధరణ తన 'తెలంగాణ న్యూలెన్స్' పుస్తకం ద్వారా నివృత్తి చేశారని కేటీఆర్ ట్వీట్ చేశారు.

గాల్వన్ లో దారికి రాని పరిస్థితులు

సూర్య టీ, జూన్ 19 (ఆర్ఎన్ఎ): ఎల్ఎస్ టీ దురాక్రమణలకు తెరతీస్తున్న వైనా తీరుతో, సరిహద్దుల్లో ఇంకా ఉద్రిక్త పరిస్థితులు కొనసాగుతూనే ఉన్నాయి. చైనా తీరు మారని నేపథ్యంలో గాల్వన్ లోయపై ఎత్తి పరిస్థితుల్లో పట్టు కోల్పోకుండా భారత సైన్యం కాపు కొట్టింది. శాటిలైట్ చిత్రాల ఆధారంగా ఓ పక్క చైనా కుట్రలు బయటపెడుతున్నాయి. చైనాను నిలువరించేందుకు భద్రతా బలగాల్వి పెద్ద సంఖ్యలో రెండు దేశాల మధ్య కుదిరిన ఒప్పందం వారికి సానుభూతికి భారతదేశం ఒడి ప్రాంతంపై మోహరిస్తోంది. చైనాను నిలువరించేందుకు భద్రతా బలగాల్వి పెద్ద సంఖ్యలో రెండు దేశాల మధ్య కుదిరిన ఒప్పందం వారికి సానుభూతికి భారతదేశం ఒడి ప్రాంతంపై మోహరిస్తోంది.

దళాలను మొహరిస్తున్న చైనా అప్రమత్తం అయిన భారత్ దళాలు

తొలిపట్టిన భారత్. ఇలాంటి ప్రకటనలు ఎంతమాత్రం ఆమోదయోగ్యం కాదని ప్రకటించింది. భారత విదేశీ వ్యవహారాల శాఖ ఇప్పటికే ఒంఠ విషయంలో భారత్ వైఖరిని స్పష్టం చేశారు. అటు.. చైనా విదేశాంగమంత్రి వాంగ్ యాతో భారత్ విదేశాంగ మంత్రి జై చంకర్ ఫోన్లో మాట్లాడారు. హుద్ మిలితరీ పరిణామాలు తీవ్రంగానే ఉంటాయని గట్టిగానే హెచ్చరించారు. అటు, ఇసుపముఖ్యతో కూడిన రాష్ట్ర భారత్ సైనికులపై జరిపిన దాడిపై చైనా సమాధానం చెప్పడం లేదు. అమర్ లైన్ జవాన్ ఫోన్స్ వార్షికోత్సవం బయటపడిన విషయాల మాస్ట్రో చైనా దళాలు పథకం ప్రకారం ఎంత క్రూరంగా ప్రవర్తించారో అర్థం చేసుకోవచ్చు. ఏదేమైనా ఈ విషయంలో చైనాకు క్షణిక మెయిల్లోనే పరిమిత స్థాయిలో సైనిక చర్య చేపట్టి తీరాల్సింది అనే వాదన కొందరు సైనిక నిపుణులు చెప్పారు. ఈ శాస్త్రం లద్దాల్లో మిలటరీ యాక్ష్ణ్ అవసరమని వారు వాదిస్తున్నారు. రాజకీయంగా, దౌత్యపరంగా అర్థి పంచుతున్నారని.. వాణిజ్యపరంగానూ చైనాను ఇబ్బందుల్లోకి నెట్టాలనే డిమాండ్ కూడా వినిపిస్తున్నాయి.

భారతీయ సైన్యాన్ని చైనా ఆర్మీ రెచ్చగొట్టింది

సేనాటర్ మిచ్ మెక్ కనల్

సంచలన వ్యాఖ్యలు
వాషింగ్ టన్, జూన్ 19 (ఆర్ఎన్ఎ): అమెరికా సీనియర్ నేత, సేనాటర్ మిచ్ మెక్ కనల్.. చైనా సైన్యం వైఖరిపై సంచలన ఆరోపణలు చేశారు. చైనాకు చెందిన ఓపర్టర్ లిబర్మన్ ఆర్మీయే.. గాల్వన్ లోయలో భారతీయ సైనికులను రెచ్చగొట్టిందని మిచ్ తెలిపారు. 'సేనాట్ న ఫల్' ఆయన మాట్లాడారు. కేవలం భారత భూభాగాన్ని అక్రమించాలన్న ఉద్దేశంతోనే.. భారతీయ సైన్యాన్ని చైనా ఆర్మీ రెచ్చగొట్టిందని ఆయన ఆఖిప్రాయపడ్డారు. అమెరికాలో పాటు దాని మిట్ల దేశాలను కూడా చైనా కావాలనే లక్ష్యం చేస్తున్నట్లు ఆయన అన్నారు. రెండు అత్యాయుధ దేశాలు సరిహద్దుల్లో కొట్టుకున్న తీరును ప్రపంచ దేశాలు గమనించామని, ఉద్రిక్తతలు తగ్గలని కోరుతుంటున్నామని, శాంతి కాంక్షిస్తున్నామని మెక్ కనల్ తెలిపారు.

భారత్ లో ఆగని కరోనా విలయం

తాజాగా 13,586 మందికి పాజిటివ్ నిర్ధారణ
మరణించిన వారి సంఖ్య 12,573కు చేరిక
ఏడాది చివరికల్ల వ్యాక్సిన్ రాసుందన్న ఆశ

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 19 (ఆర్ఎన్ఎ): కరోనా మహమ్మారి భారత్ లో విలయతాండవం చేస్తోంది. దేశంలో కరోనా పాజిటివ్ కేసులు రోజూ 10వేలకు పైనే సమాధి పుతున్నాయి. భారత్ లో గడచిన 24 గంటల్లో 13,586 మందికి పాజిటివ్ నిర్ధారణ అయింది. ఒక్కరోజూ వ్యవధిలోనే 336 మంది చనిపోయారు. దేశవ్యాప్తంగా కరోనా బాధితుల సంఖ్య 3,80,532కు చేరింది. ప్రస్తుతం 1,63,248 మంది వివిధ ఆస్పత్రుల్లో చికిత్స పొందుతున్నారు. ఇప్పటి వరకూ కరోనా నుంచి కోలుకొని 2,04,711 మంది డిశ్చార్జ్ అయ్యారు. కరోనా బారినపడి మరణించిన వారి సంఖ్య 12,573కు పెరిగింది. మహారాష్ట్ర, తమిళనాడు, ఢిల్లీలో అధిక ప్రాంతాల్లో కరోనా ఉధృతి కొనసాగుతోంది. పదివేలకు పైగా కేసులు సమాధిపదం పరుగుగా ఇది ఎనిమిదో రోజు. ప్రస్తుతంలో కరోనా కేసుల సంఖ్యలో అమెరికా, బ్రెజిల్, తర్వాత స్థానంలో భారత్ కొనసాగుతోంది.



సిరిసిల్ల జిల్లా గంభీరాపుపేట మండలం కొల్లమర్తి గ్రామంలో జలపాత అప్పరీ మానేరు ఫీడర్ ఛానెల్ లో ఉపాధివేమి పథకం ద్వారా పూడికతీత పనులను ప్రారంభించిన మంత్రి కేటీఆర్.

గ్రీన్ ఫ్లెడేలో మొక్కలు నాటిన మంత్రి



గ్రీన్ ఫ్లెడే సందర్భంగా తన అధికారిక నివాసంలో మొక్కలు నాటిన మంత్రి శ్రీనివాసగౌడ్

హైదరాబాద్, జూన్ 19 (ఆర్ఎన్ఎ): మందారం మొక్కలను తన కుమార్తె శ్రీవీత మంత్రి కేటీఆర్ ప్రతి శుక్రవారం గ్రీన్ ఫ్లెడేగా పాటించి మొక్కలు నాటాలన్న బిల్లును మేరకు.. ఎక్సైజ్ శాఖ మంత్రి శ్రీనివాస గౌడ్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని బిల్డ్స్ పిలారి హైదరాబాద్ లోని తన నివాసంలో మొక్కలు నాటారు. ఈ త, జూన్, అరబియా, జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రాజ్యసభ చైనాపై ప్రధాని కఠిన నిర్ణయం తీసుకోవాలి

కల్పల్ల సంకేష్ భార్య సంకేష్

సూర్యాపేట, జూన్ 19 (ఆర్ఎన్ఎ): తన భర్త దేశం కోసం ప్రాణాలు అర్పించడం గర్వంగా ఉందని కల్పల్ల సంకేష్ బాబు నటిమణి సంకేష్ అన్నారు. తనకు వ్యక్తిగతంగా ఆయన దూరం కావడం ఎంతో బాధ కలిగిందే విషయమని.. అయితే ఆయన క్యాన్సర్ తో దేశం గర్వించినట్లుగా ఆయన ప్రాణాలు గాఢంగా దేశ కోసం సైన్యం ఎంతగా పోరాడుతుందో కూడా గుర్తించినట్లుగా, వీర మరణం పొందిన తన భర్త పరిణామం తర్వాతనే ప్రధాని మోడీ చైనాకు ధీటుగా జవాబు చెప్పాలని ఆయన అన్నారు. అలాగే దేశంలో చైనా పన్నులను వ్యాప్తి చేయాలని కోరారు. భారత్ లో జరిగిన దేశంలో కానికీ తెలుసునని, తన భర్త ధైర్య సాహసాలతో ముందుకు వెళ్లారని, అందరికీ ఆదర్శంగా నిలిచారని అన్నారు. ఈ విధంగా జరుగుతున్న అనుకోదేదిన అన్నారు. సంకేష్ బాబుతో వివర సాగించి 14వ తేదీ తాళి ముట్టడానని చెప్పారు. చైనా వ్యవహారంపై కేంద్ర ప్రభుత్వం సీరియస్ గా నిర్ణయం తీసుకోవాలని సంకేష్ మరోసారి కోరారు.

చరిత్రలో నేటినిజం



శ్రీ 'కుండురు' వంశమునకే
చందనము నలంబి నట్టి బొనారెడ్డి
చందన సహస్రముల శిధి
కుండున మో నను ధుటాచు గాలుచును
(జూన్ 20 ముద్రాణం తారావతి అవసరం.)
-రాధాశ్రీ
ఫోన్: 9494481210

ప్రపంచవ్యాప్తంగా 85 లక్షలు దాటిన కరోనా కేసులు

మొత్తం 4,56,286 మంది మృతి
న్యూఢిల్లీ, జూన్ 19 (ఆర్ఎన్ఎ): ప్రపంచ వ్యాప్తంగా కరోనా విజృంభణ కొనసాగు తోంది. దీంతో ప్రపంచ దేశాలు వైరస్ తో విలవిల్లాడుతున్నాయి. ప్రజల ఆరోగ్యంపైనే కాకుండా ఆర్థికంగా ఎంతో ప్రభావం వేస్తున్నాయి. ఇప్పటివరకు ప్రపంచవ్యాప్తంగా కరోనా కేసులు 85 లక్షలు దాటాయి. 4 లక్షల 56 వేల మందికి పైగా ప్రాణాలు కోల్పోయారు. ఇక ప్రపంచవ్యాప్తంగా గత 24 గంటల్లో మొత్తం 85,78,283 పాజిటివ్ కేసులు సమాధి పరచుకున్నారు. అగ్రరాజ్యం అమెరికాలో కరోనా విలయం కొనసాగి తూనే ఉంది. న్యూజిర్లీ, న్యూయార్క్ లో కరోనా ప్రభావం తీవ్రంగా ఉంది. అమెరికాలో గత 24 గంటల్లో మొత్తం 22,63,651 పాజిటివ్ కేసులు సమాధి పరచుకున్నారు. ఇప్పటి వరకు 1,20,688 మంది మృతి చెందగా.. కరోనా బారిన పడి 9,30,994 మంది కోలుకున్నారు. బ్రెజిల్ లో వైరస్ ఉధృతి కొనసాగుతోంది. గత 24 గంటల్లో మొత్తం 9,83,359 పాజిటివ్ కేసులు సమాధి పరచుకున్నారు. ఇప్పటి వరకు 47,869 మంది మృతి చెందగా.. కరోనా బారిన పడి 5,20,360 మంది కోలుకున్నారు. రష్యాలో గత 24 గంటల్లో మొత్తం 5,61,091 పాజిటివ్ కేసులు సమాధి పరచుకున్నారు. ఇప్పటి వరకు మొత్తం 7,660 మంది మృతి చెందగా.. కరోనా బారిన పడి 3,13,963 మంది కోలుకున్నారు. బ్రిటన్ లో గత 24 గంటల్లో మొత్తం 3,00,469 పాజిటివ్ కేసులు సమాధి పరచుకున్నారు. ఇప్పటి వరకు మొత్తం 42,288 మంది మృతి చెందగా.. కరోనా బారిన పడి 30,262 మంది కోలుకున్నారు. ఇటలీలో కూడా కేసుల తీవ్రత కొనసాగి తూనే ఉంది. గత 24 గంటల్లో ప్రణాళికలు అధ్యక్షులకు ఉన్నాయని, వర్తమానంలో నగర ప్రజలు ఇబ్బందులు పడకుండా.. లాక్ డౌన్ సమయంలో జీవించేవి డ్రైనేస్, సివరీజ్ పనులు పూర్తి చేసినందు ప్రశంసించారు.

వెంటిలేటర్స్ సత్యేందర్ జైన్ శ్వాస తీసుకోవడంలో ఇబ్బంది మరో ఆస్పత్రికి తరలించి చికిత్స

శ్వాస తీసుకోవడంలో ఇబ్బంది మరో ఆస్పత్రికి తరలించి చికిత్స
న్యూఢిల్లీ, జూన్ 19 (ఆర్ఎన్ఎ): జీవితం కరోనా పాజిటివ్ తో ఉండడంతో ఆస్పత్రిలో చేరిన ఢిల్లీ ఆరోగ్యశాల మంత్రి సత్యేందర్ జైన్ కు వైద్యులు కృత్రిమ శ్వాస సహాయం అందిస్తున్నారు. ఆయనపరిస్థితి మెరుగంగా ఉందని సమాచారం. దీంతో వెంటిలేటర్స్ చికిత్స అందిస్తున్నారు. జైన్ కు ఊపిరితిత్తుల ఇన్ ఫెక్షన్ మరో ముద్రదంతో సరిగా శ్వాస తీసుకోలేక పోతున్నారని, అందుకే కృత్రిమ శ్వాస అందిస్తున్నామని వైద్యులు తెలిపారు. బుధవారం నిర్వహించిన కరోనా నిర్ధారణ పరీక్షల్లో జైన్ కు పాజిటివ్ వచ్చింది. దీంతో ఆయన ఢిల్లీలోని రాజీవ్ గాంధీ సూపర్ స్పెషాలిటీ ఆస్పత్రిలో చేరారు. రెండురోజులు జూనియర్ ఆస్పత్రిలో ఉన్నప్పుడు, శ్వాస సమస్యలతో బాధపడుతున్న ఆయనకు వైద్యులు చికిత్స అందిస్తున్నారు. కాగా, ఢిల్లీలో కరోనా ఉధృతిగా ఉన్న సమయంలో ఆరోగ్యమంత్రి ఆస్పత్రి పాలు కావడంతో.. ఢిల్లీ డిప్యూటీ సీఎం మనీష్ సిసోడియా ఆరోగ్యశాల బాధ్యతలు చూస్తున్నారు. జైన్ ఆరోగ్యం క్షీణించడంతో ఆయనను నగరంలోని మరో ఆస్పత్రికి తరలించినట్లు అధికారులు వెల్లడించారు. కరోనాతో ఆస్పత్రిలో చేరి చికిత్స పొందుతున్న ఆయన స్వప్నానియాకు గురవుడంతో శ్వాసపర మైన ఇబ్బందులు తీవ్రమైనట్లు సమాచారం. జీవితం తీవ్ర జ్వరం, శ్వాస తీసుకోవడంలో ఇబ్బంది తదితర సమస్యలతో సత్యేందర్ జైన్ రాజీవ్ గాంధీ సూపర్ స్పెషాలిటీ ఆస్పత్రిలో చేరగా.. మంగళవారం కరోనా నిర్ధారణ పరీక్షల్లో నెగటివ్ వచ్చింది. కరోనా పరీక్షల్లో పాజిటివ్ నిర్ధారణ అయిందని ఆయన న్యయంగా ట్వీట్ చేశారు.

కేసీఆర్ సారథ్యంలో జలవిప్లవం

రాజస్థాన్ సిరిసిల్ల, జూన్ 19 (ఆర్ఎన్ఎ): ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సారథ్యంలో రాష్ట్రంలో జల విప్లవం వచ్చిందని మంత్రి కేటీఆర్ అన్నారు. దీనికి పునాదిగా మరో నాలుగు విప్లవాలు రానున్నాయని చెప్పారు. రాజస్థాన్ సిరిసిల్ల జిల్లా సర్కూలర్ల సమావేశానికి ఆయన శుక్రవారం హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్రంలో రాబోతున్న సూతన విధానాల గురించి వివరించారు. రైతులకు అన్ని విధాలుగా మేలు చేశాల్సిందిగా నియంత్రిత సాగు విధానం తీసుకొచ్చినట్లు మంత్రి తెలిపారు. రైతుబంధుత్వ సక్రమంగా అందిస్తూ క్షేత్ర స్థాయిలో అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేయాలని సూచించారు. రైతుబంధుత్వ పథకం ప్రచారం చేసేవారికి డిటుగా సమాధానం ఇవ్వాలన్నారు. దేశానికి అదర్శంగా నిర్వహించాలని మంత్రి ప్రారంభించారు. ఇదే మండలంలోని నర్సాల గ్రామంలో రూ. 8కోట్ల 40 లక్షలతో మానేరు వాగుపై నిర్మించతలపెట్టిన రెండు చెక్ డ్యాములకు శంకుస్థాపన చేశారు. సర్కారై రైతువేదిక నిర్మాణానికి భూమి పూజ చేశారు. అలాగే 33/11 తో సేవ స్టేషన్లను ప్రారంభించారు.

ALPHORES TOPS THE TOP
Consecutive 7th Time STATE 1st
9921992
G. YYSHNAVI, R. KRUSHITHA
The Eminent Academician Dr.V.Narendar Reddy garu, Chairman, with ALPHORES who have set the SPLENDOROUS with the TOP MOST in the IPE RESULTS - 2020
991 7 STUDENTS
G. SHIVANI, A. LAXMI HARITHA, U. HARSHIKA, B. VASHISTA, G. SOUMYA, G. LAXMI PRIYA, D. MANOGNA
984 P. VAIBHAV CEC, 976 G. KAVITHA
467 S. ANKITHA, K. NIKSHITHA, A. SAKSHITHA
493 VYSHNAVI, 490 HARPREETH KOUR, 436 MALAIKA, UMME SALMA, SWITHARUN
REGISTER SOON FOR ALPHORES e-LEARNING & ONLINE CLASSES FOR IIT & NEET
ALPHORES JUNIOR & e-TECHNO COLLEGES
KARIMNAGAR | HANAMKONDA | JAGTIAL | MANCHERIAL | NIRMAL
91335 88857 91333 12830 92470 66444 62813 79132 91331 87444

స్టీల్ బ్రిడ్జిని ప్రారంభించిన మంత్రి

హైదరాబాద్, జూన్ 19 (ఆర్ఎన్ఎ): దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా మంత్రి కేటీఆర్ ఆదేశాలతో హైదరాబాద్ లో స్టీల్ బ్రిడ్జి నిర్మాణం చేపట్టినట్లు మంత్రిలు సమాచారం అందింది. అయితే చైనా యూడే అన్నారు. పంజాబ్ లో స్టీల్ బ్రిడ్జిని మంత్రిలు, మేయర్ బొంతు రామ్మోహన్ తో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. ప్రాజెక్ట్ ఇబ్బందులు తగ్గించడానికి ఈ వంతెన ద్వారా పడుతుందన్నారు. ప్రాజెక్ట్ ఇబ్బందులను అధిగమించేందుకు జీహెచ్ఎం సీ ప్రణాళికలు అధ్యక్షులకు ఉన్నాయని, వర్తమానంలో నగర ప్రజలు ఇబ్బందులు పడకుండా.. లాక్ డౌన్ సమయంలో జీవించేవి డ్రైనేస్, సివరీజ్ పనులు పూర్తి చేసినందు ప్రశంసించారు.

వసలకూలీలను త్వరగా తరలించండి

-మరోమారు ప్రభుత్వాలకు సుప్రీం ఆదేశం
న్యూఢిల్లీ, జూన్ 19 (ఆర్ఎన్ఎ): స్వస్థలాలకు వెళ్లాలనుకునే వసలకూలీలను పంపించేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేయాలని, నిశ్చిత గడువులోగా అందరినీ స్వస్థలాలకు చేర్చాలని కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు సుప్రీంకోర్టు మరోసారి ఆదేశాలు జారీచేసింది. లాక్ డౌన్ కారణంగా ఇతర రాష్ట్రాల్లో చిక్కుకుపోయి తమ స్వస్థలాలకు వెళ్లాలనుకునే వసలకూలీలను పంపించేందుకు ఏర్పాట్లు చేయాలని ఈ నెల 9వ దేశ సర్వోన్నత న్యాయస్థానం తీర్పు చెప్పింది. 15 రోజుల్లో వసలకూలీల తరలింపును పూర్తి చేయాలని ఈ తీర్పులో స్పష్టం చేసింది. కరోనా మహమ్మారిని నిరోధించేందుకు అమలు చేస్తున్న దేశవ్యాప్త అప్రూ డిగ్నండ్లను కారణంగా వసలకూలీలు ఎన్నో ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. దీంతో సుప్రీంకోర్టు ఈ కేసును సుమార్ బోగా స్వీకరించి విచారణ జరుపుతున్నది. ఇందులో భాగంగానే 15 రోజుల్లోగా వసలకూలీలను సొంత ప్రాంతాలకు పంపాలని ఈ నెల 9వ ఆదేశించింది. అంతేగాక కూలీలపై ప్రయోజన భర్తల భారం వేయొద్దని కూడా న్యాయస్థానం పేర్కొన్నది.

